

O B E C N Í Ú Ř A D Háj ve Slezsku		Č. dopor.
Došlo: 22. 10. 2020	Zpracov. Mouček	
Č.j.: 00001 2382/2020/OHvS	Ukl. zn.	
Přílohy: D: 14(17h) Opř.		

Jindřich Hrubý
 Poddubí 45
 747 92
 Háj ve Slezsku - Smolkov

Obec Háj ve Slezsku
 Antonína Vaška 86
 747 92
 Háj ve Slezsku

Dne 21.10.2020

Žádost o sdělení informací

Reaguji tímto na vyjádření Obecního úřadu Háj ve Slezsku ze dne 13.10.2020 doručeného dne 21.10.2020 vedeného pod č.j. OUHA 1847/2020/OHvS a ev. č. 5/2020 ve věci stížnosti k hluku z hospody Slezský Grunt v Háji ve Slezsku - Smolkově. Věc byla šetřena starostou obce. Vzhledem k tomu, že nesouhlasím s postupem šetření věci, které shledávám jako nedostatečné, kdy ve věci hluku podnět ukončujete pouze na základě vyjádření provozovatele hospody bez dalšího šetření.

Ve věci provozu předzahrádek a tržní řádu vydaného obcí Háj ve Slezsku uvádíte, že není v personálních ani technických možnostech zdejšího úřadu provádět kontroly, i když se jedná o kontrolu vyhlášek, které si stanovila sama obec.

Dále se odvoláváte, že je třeba se obracet na Policii České republiky v případě zjištění protiprávního jednání. Ano, policie zajišťuje veřejný pořádek, ale pouze Obec Háj ve Slezsku jako místně a věcně příslušná je **odpovědná** za jeho dodržování. Toto platí o veřejném pořádku, a o to více to platí o vyhláškách, které si stanovuje obec sama.

Dále mě odkazujete, že se mám v této věci obrátit na Krajskou hygienickou stanici Moravskoslezského kraje, ačkoliv jsem toto již udělal, kdy mi bylo KHS sděleno, že řešení problému je v gesci obce a KHS přeposlala můj podnět na Obec Háj ve Slezsku.

Vzhledem k nedostatečnému šetření ve věci, kdy mě dále jenom odkazujete na jiné orgány státní správy, ačkoliv je ve věci odpovědná obec a na závěr mi sdělujete, že tímto považujete moji stížnost za vyřízenou, mám za to, že Obec Háj ve Slezsku nechce a nemá zájem na řádném objasnění věci a ani na vyřešení problému, jelikož se jedná o opakující se protiprávní jednání.

Na základě výše uvedeného a zákona 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím žádám o sdělení, kdo je příslušným nadřízeným kontrolním orgánem obce Háj ve Slezsku.

S pozdravem

Jindřich Hrubý

úředních hodin úřadu nebo úpravu úředních hodin tak, aby mohly být provedeny kontroly i po 22. hodině.

Jako další řešení problému navrhuji využití oprávnění obce podle §35a odst. 2 zák. č. 128/2000 Sb., tedy zřídit obecní policii. Dalším řešením by bylo instalovat kamerový systém se záznamem, který by poté sloužil jako důkaz pro případné správní řízení.

Rovněž nechápu, proč by kontrolu nemohl provést někdo ze zastupitelů obce. Tito lidé dobrovolně kandidovali a jsou to volení zástupci občanů. Pokud je možné, aby o víkendu byli přítomni na svatbách a oddávali, je rovněž možné, aby prováděli kontroly dodržování rozhodnutí a vyhlášek vydaných obcí a stavebním úřadem a pořizovali důkazní materiály.

Ať už dodržování budete kontrolovat jakýmkoliv způsobem, doufám, že v budoucnosti nebude docházet k dalšímu protiprávnímu jednání.

Je pro mě neakceptovatelné, aby bylo pro Vás směrodatné pouze vyjádření vlastníka hospody, který se určitě nepřizná, že by něco porušoval a vše popře. Na tomto základě poté podnět ukončíte a majitel hospody nabyde dojmu, že je nepostižitelný a celá situace se bude opakovat a zhoršovat.

Žádám proto doplnění k výše uvedenému a sdělení, jakým způsobem bude po znovuotevření restaurací a lockdownu kolaudační souhlas a rozhodnutí kontrolovány.

Předem děkuji za odpověď. S přáním hezkého dne

Jindřich Hrubý